



图书馆里过元旦 浓郁书香迎新年

本报讯(记者 张世彬)随着元旦佳节的到来,一种全新的庆祝方式正在悄然兴起,到图书馆选一本好书,用阅读的方式开启新的一年。1月1日,在原阳县图书馆,这种新时尚得到了完美的诠释。

当日上午,记者走进原阳县图书馆,一排排整齐划一的书架映入眼帘,仿佛一道道文化长廊,引领着读者走进知识的殿堂。读者们或坐或站,或

低头沉思,或轻轻翻阅,每个人都在这里找到了属于自己的阅读天地,享受着文化带来的愉悦与满足。

一位正在阅读的小朋友告诉记者:“图书馆的学习氛围特别浓厚,在这里看书不容易走神。学校一放假我就来了,这里的安静环境能让我更加专注地投入到阅读中。”

据图书馆相关负责人介绍,近年来,节日、假期已经成为书店客流的高

峰期。越来越多的市民选择在假期带着家人一起走进书店。

据了解,为了迎接元旦假期的到来,原阳县图书馆提前进行了精心部署和统筹安排。图书馆提高了服务质量,努力营造了一个温馨、舒适、干净的阅读环境。针对假期期间读者数量增多的情况,阅览室的工作人员更是加班加点,认真做好图书的上架、排架、整理等各项基础工作。

获嘉县: 元旦“新年跑” 奔向美好2025

本报讯(记者 张世彬)2025年1月1日,一场别开生面的迎新年“乡村马拉松”在获嘉县位庄乡后渔池村激情上演。千余名健身爱好者在田野乡村间迈开步伐,用奔跑的方式迎接新的一年。

此次长跑活动设置了3000米、5000米和10000米三个项目,吸引了获嘉县及周边县市众多健身爱好者的热情参与。赛道穿村而过,沿途是风景如画的美丽乡村和广袤无垠的苍茫沃野,为参赛者带来了一场视觉与身体的双重盛宴。

健身爱好者们分批次出发,他们沿着蜿蜒的“四好农村路”,尽情享受运动的快乐。来自获嘉县的教育工作者王海兰表示:“能够通过这样的长跑活动来奔向新的一年,我感到非常有仪式感。希望大家都能参与到运动健身中,用健康的身体迎接崭新的一天。”

据了解,近年来,获嘉县在美丽乡村建设方面取得了显著成果。通过举办村运会、拔河比赛、篮球赛、乒乓球赛以及乡厨大赛等一系列“村”字号活动,获嘉县的文化魅力、旅游活力和体育张力得到了极大提升。这次新年长跑比赛的赛道设计,更是让参赛运动员们领略到了获嘉县在美丽乡村建设、高标准农田建设以及“四好农村路”等方面的新貌。

“这几年获嘉县发展得也是越来越好,乡村的新面貌也是越来越美丽。”获嘉县参赛选手汪颖告诉记者,“希望接下来还能够多参加家乡的这种活动,希望新的一年我们获嘉县可以越来越好。”

打造新消费场景 融合文商旅发展 卫滨区举办 “国风动漫超级嘉年华”活动

本报讯(记者 张延 通讯员 赵宁)为打造新的消费场景,推动特色商业街区文商旅融合发展,元旦期间,卫滨区在东方文化商业步行街举办了一场“国风动漫超级嘉年华”活动。

此次活动涵盖动漫跨年、动漫人物决选、非遗项目展演等多个板块,是卫滨区打造“动漫+文化+商业”新业态的一次创新尝试。

围绕“国风动漫超级嘉年华”这一主题,卫滨区积极打造新乡地标动漫形象的东广场、国风国潮动漫形象的中广场、非遗文化动漫形象的西广场、以动漫人物为形象的动漫长廊等国风动漫场景,培育引进动漫产品、动漫摄影、动漫餐饮等商户37家,不断壮大街区动漫产业,促进动漫文化经济发展。嘉年华活动共有动漫主题跨年、



活动现场的杂技表演

动漫人物角色年度总决选和非遗项目展演三项内容。现场既有动漫嘉宾助阵演出,又有动漫爱好者圆梦舞台;既

有惊险刺激的变脸喷火表演,又有轻松娱乐的小丑表演,动漫嘉宾互动跨年环节更是将活动气氛推向顶点。

辉县市举办2025元旦戏曲晚会

本报讯(记者 刘志松)祥龙辞旧岁,金蛇迎新春。2024年12月31日,辉县市2025元旦戏曲晚会在文化苑古城大剧院举行,晚会由中共辉县市委宣传部、辉县市文化广电和旅游局、辉县市文学艺术界联合会主办,辉县市戏剧家协会、辉县市豫剧团演艺有限责任公司承办。

晚会在《大义夫人》选段满江红中拉开帷幕。戏曲联唱《王强点兵》《寇准选帅》《秋江河下水悠悠》等经典唱段轮番上演。原创豫剧现代戏《人民永和》选段的精彩亮相,将晚会气氛推向高潮。

演员们腔调抑扬顿挫、表演技艺精湛,获得了现场观众的阵阵掌

声和喝彩,让现场观众切实感受到了传统文化戏曲的独特魅力,为辉县市的群众呈现了一场精彩纷呈的戏曲盛宴。

辉县市豫剧团还将这场戏曲盛宴搬上了网络平台,向五湖四海的华夏儿女展示豫剧的风采。网络平台观看人数高达9.2万人次。

情暖元旦 爱满夕阳

本报讯(记者 李蕊)2025年元旦当天下午,凤泉区红领中艺术团携手市第十一中学走进凤泉区宝西街道综合养老服务中心(荣欣养老院)开展“情暖元旦·爱满夕阳”慰问演出和志愿服务活动。

队员们的到来,让原本安静的养老院瞬间热闹起来。在首先开展的慰问表演环节,队员们为爷爷奶奶们献上了精心准备的节目,有乐器演奏、舞蹈、朗诵等,内容丰富、形式多样。精彩的演出也使得养老院里充满了欢声笑语。艺术团小演员们通过用心的表演把浓浓的敬老爱老之风吹进了老人们的心田。之后,队员们又来到正在忙碌的餐厅里协助工作人员准备晚餐,大家忙得不亦乐乎。

此次养老院之行不仅在队员们的心中播下敬老爱老的种子,也让队员们学会了如何亲近老人、善待老人,如何更好传承中华民族的传统美德。

打扫庭院迎双节 村美路净待亲归

本报讯(记者 张世彬)“俺儿一直在外务工,这马上过年了,回家看到村里这么干净,肯定可高兴。”2024年12月30日,原阳县靳堂乡王庄村路边,村民张有贵一边拿着笤帚扫地,一边高兴地说。

当日上午,记者走进王庄村,村容整洁、道路畅通。然而,去年,该村因为村容村貌脏乱差被评为软弱涣散村。为了早日摘掉软弱涣散的帽子,该村在乡党委的指导下,全员上阵、精准动员,以实际行动成功实现了“华丽蝶变”。

王庄村保洁员王春玲说:“我是一名

保洁员,也是王庄村的村民,我每天早上六点钟就开始打扫卫生了。如今大街小巷变得干干净净,心里也舒畅了!”

“经过大半年的努力,俺村已经摘掉了软弱涣散村的帽子。下一步,要让人居环境工作常态化,实现污水管网全覆盖,争创‘五星’支部。”王庄村党支部书记王新波说。

据了解,王庄村只是靳堂乡整体“蝶变”中的一个缩影。为迎双节,靳堂乡党委积极发动各村参与到人居环境大整治工作中,明确各部门、各村庄责任分工,将任务细化到人,确保每

一个环节都有人抓、有人管。充分发挥党员干部先锋模范作用,村“两委”干部带头参与到环境整治的各项工作中,集中对各村主次干道、房前屋后、河道沟渠进行清理整治,全力消除卫生死角。浓厚的氛围也引得群众积极响应号召,党群合力、真抓实干,各村人居环境得到显著改善。

“这次环境整治行动以严的要求、严的标准在全乡迅速掀起热潮,旨在让每一个归家的亲人都能感受到家乡的温暖和变化。”靳堂乡常务副乡长李国栋说。